

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Hernád Községi Önkormányzat képviselő-testületének 2012. augusztus 27-én megtartott üléséről

Készült: 2 pld-ban

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Hernád Községi Önkormányzat képviselő-testületének 2012. augusztus 27-én megtartott üléséről

Jelen vannak: Zsírosné Pallaga Mária polgármester
Szlukáné Fajt Mária alpolgármester
Bese Sándor
dr.Kollár László
Liga Mihály
Miklósi László
Strupka Józsefné képviselő-testületi tagok
Fidler Sándor könyvvizsgáló
Rácz Jánosné gazdálkodási előadó
dr. Fazekas Tibor mb.jegyző

A polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet, minden testületi tag jelen van.

Javaslatot tesz a napirendre vonatkozóan, melyet a testület egyhangú szavazással az alábbiak szerint elfogad:

Napirend: 1.) Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról
2.) A 2012. évi költségvetés I. félévi végrehajtásáról szóló rendelet elfogadása
3.) A 2012. évi költségvetésről szóló 4/2012.(II.15.) sz. rendelet módosítása
4.) Temető üzemeltetőjének beszámolója
5.) A Pannónia-Z Kft. tevékenységét vizsgáló bizottság beszámolója
6.) Iskolatej program (szóbeli előterjesztés)
7.) Egyebek

1. napirendi pont:

Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról
(A jelentés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A képviselő-testület egyhangú szavazással jóváhagyólag tudomásul vette a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatokról szóló jelentést.

2-3. napirendi pontok:

A 2012. évi költségvetés I. félévi végrehajtásáról szóló rendelet elfogadása, és a 2012. évi költségvetésről szóló 4/2012.(II.15.) sz. rendelet módosítása
(Az előterjesztés és a rendeletek a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A Pénzügyi Bizottság a könyvvizsgáló véleménye alapján a 2012. évi költségvetésről szóló 4/2012.(II.15.) számú rendelet módosítását és az I. félévi végrehajtásról szóló rendelet-tervezetet megtárgyalta és azokat elfogadásra javasolja.

A képviselő-testület a 2012. évi költségvetésről szóló 4/2012.(II.15.) számú rendelet módosítására egyhangú szavazással a **11/2012.(VIII.27.) sz. rendeletet** alkotta.

A képviselő-testület egyhangú szavazással megalkotta a 2012. évi költségvetés I. félévi végrehajtásáról szóló **12/2012.(VIII.27.) sz. rendeletet**.

4. napirendi pont:

Temető üzemeltetőjének beszámolója

(A SZIGÜ előterjesztése és javaslata a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Svébis Andrásné a SZIGÜ temetkezési cégcsoport képviselőjében átadja a testület tagjainak a temető üzemeltetésével kapcsolatos tapasztalataikról szóló tájékoztatót és a helyi rendelet módosítására javaslatként elkészített rendelet-tervezetet. Szóban előadja, hogy az elmúlt két évben, amióta a hernádi helyi rendelet módosítása miatt nemcsak a temető üzemeltetője végezhet bizonyos temetkezési szolgáltatásokat, a temető üzemeltetésének kiadásait nem fedezik a kegyeleti közszolgáltatásból származó bevételek. Az írásos tájékoztatóhoz csatolt kimutatás is igazolja az elmondottakat. Mindezekre figyelemmel a cégcsoport képviselőjében javasolja a korábbi helyzet visszaállítására a rendelet módosítását.

dr. Fazekas Tibor:

A most, sebtiben átolvasott tájékoztató és rendelet-tervezet alapján számomra úgy tűnik, hogy a SZIGÜ részére továbbra sem világos a kegyeleti közszolgáltatás mint üzemeltetői feladat és a temetkezési szolgáltatás közötti alapvető különbség. A 2011. évi üzemeltetői költségek kimutatása között több temetkezési szolgáltatási díj is szerepel. Ahhoz, hogy az üzemeltetés költségeit és az ezek fedezetét szolgáló kegyeleti közszolgáltatási díjak viszonyából következtetés vonhassunk le, szükségesnek tartom a SZIGÜ Temetőüzemeltető Kft. legalább elmúlt két évi mérlegbeszámolójának megismerését Ennek ismeretében dönthet felelősséggel a képviselő-testület a temetési helyek megváltási díjai, vagy a temető fenntartási hozzájárulás díjainak emeléséről. Ha a hernádi köztemető üzemeltetése veszteséges az üzemeltetést végző számára, semmiképpen sem a korábbi privilegizált helyzet visszaállításával orvosolandó.

A jogi helyzet tisztázása érdekében javaslom, hogy a képviselő-testület kapja meg a SZIGÜ Temetőüzemeltető Kft. cégkivonatát és a működési engedélyét. Jelenleg egy 2009-ben, a SZIGÜ Zrt-vel kötött kegyeleti közszolgáltatási szerződésünk van, továbbá a Zrt. faxon megküldött bejelentése, miszerint 2010. július 1-től a kegyeleti közszolgáltatásokat a SZIGÜ Temetőüzemeltető Kft. mint alvállalkozó látja el Hernádon. Felvetődik, nem lenne-e célszerű ezzel a Kft-vel megkötni az üzemeltetésre a szerződést.

A képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozta:

45/2012.(VIII.27) sz. képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a SZIGÜ Temetkezési Cégcsoport előterjesztett javaslatához 2012. szept. 20-ig megküldendően bekéri a SZIGÜ Temetőüzemeltető Kft. cégkivonatát, működési engedélyét és a 2010-2011. évi mérlegbeszámolóját.

Kötelezi a jegyzőt, hogy az adatok birtokában a szeptemberi testület ülésre készítsen előterjesztést a temetőüzemeltetés helyzetének javítására, illetve a helyi rendelet esetleges módosítására.

Határidő: szept. testületi ülés

Felelős: jegyző

5. napirendi pont:

A Pannónia-Z Kft. tevékenységét vizsgáló bizottság beszámolója

(A beszámoló a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Zsírosné Pallaga Mária:

Amint az a bizottság beszámolójából is kiderül, az a legfőbb gond, hogy a környezetvédelmi hatóság határozatának sem a szakhatóság, sem mi nem tudunk érvényt szerezni, nem tudjuk megakadályozni, hogy engedély hiányában is ne folytassa tovább a tevékenységét.

Elméletileg ezt a II. fokú és már jogerős határozat sem tudja megakadályozni.

Számunkra megoldást csak az jelenthetne, ha a szakhatóság, illetve az erre a célra létrehozott hulladékkezelési ügynökség ún. kvótát adna valamely érvényes engedéllyel rendelkező gazdálkodó szerv részére. Ez tenné lehetővé, hogy az itt felhalmozott hulladékot befogadja egy engedéllyel rendelkező feldolgozó.

A rendelkezésünkre álló eszközökkel mindent meg fogok tenni annak érdekében, hogy akár politikai döntés is segítsen az ügy megnyugtató rendezésében.

A képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozta:

46/2012.(VIII.27) sz. képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület a Pannónia-Z. Kft. tevékenységét vizsgáló Ad-hoc bizottság beszámolóját elfogadja, és felkéri a polgármestert, hogy tegyen meg mindent annak érdekében, hogy a KDV-KTVF határozatát maradéktalanul hajtsa végre a Kft.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

6. napirendi pont:

Iskolatej program

(A szállítási szerződés és az együttműködési megállapodás a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Zsírosné Pallaga Mária:

Az Iskolatej programban való részvétellel járó szervezési és adminisztratív feladatok miatt önkormányzatunk eddig nem élt a lehetőséggel, jöllehet a vonatkozó miniszteri rendelet értelmében a teljes bekerülési költség erejéig jogosultak vagyunk az állami támogatásra.

A közelmúltban jelentkezett a Fény Otthona Alapítvány, amely valamennyi ezzel járó feladatot átvállal tőlünk úgy, hogy az nekünk nem került pénzünkbe. Elkészítette a támogatás igényléséhez szükséges regisztrációt, az együttműködési megállapodást, és a vele kapcsolatban álló Szolnoktej 98. Kft-vel kötendő szállítási szerződést. A fentiek értelmében minden a hernádi iskolába járó gyerek minden reggel kap 2 dl tejet, vagy hetente egyszer más tejterméket. úgy, hogy az iskola csak a kiosztást kell, hogy elvégezze. Az egyik hernádi vállalkozás pedig vállalta, hogy a tej mellé minden nap 1 db kiflit is szállítat saját költségén a gyerekeknek. Kérem a képviselő-testületet, hogy hatalmazzon fel a szerződések aláírására.

A képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozta:

47/2012.(VIII.27) sz. képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület egyetért az Iskolatej Programban való részvétellel, és megbízza a polgármestert, hogy a Fény Otthona Alapítvánnyal (nyilv.szám: 6971/2009/3.) és a Szolnoktej 98. Kft-vel a szükséges szerződéseket megkösse.

Határidő: aug.31.

Felelős: polgármester

7. napirendi pont: Egyebek

a.) Határozatok hatályon kívül helyezése

dr. Fazekas Tibor.

Csak technikai jellegű az ügy, amelyben két határozat visszavonását javaslom a képviselő-testületnek. Az egyikkel döntöttünk az Egészségforrás Alapítvány létrehozásáról és Alapító Oktratk elfogadásáról. Jogszabályváltozás folytán azonban ez év január 1-től önkormányzat nem hozhat létre Alapítványt, ezért a cégbíróság megtagadta a bejegyzését. Természetesen az Alapítvány létrehozásáról természetes személyek döntenek a közeljövőben, de a képviselő-testületi határozat törvénysértő, tehát azt vissza kell vonni.

A másik határozattal arról döntöttünk, hogy a 100 eFt törzstőke emeléssel az önkormányzat tagként belép a kibővített DAKÖV Kft-be. Figyelmen kívül hagytuk azonban azt, hogy a VÍZSZOLG Kft. beolvadásával különben is biztosított az önkormányzat megfelelő képviselete. Ez a 100 eFtos törzstőke emelés a részesedésünk 0,1%-kal való emelését jelentené, így az felesleges. Miután a kezdeményezés – hogy az önkormányzat képviselete biztosított legyen – más módon már megvalósult, így az okafogyottá vált határozatot javaslom visszavonni.

A képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozta:

48/2012.(VIII.27) sz. képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület az Egészségforrás Alapítvány Alapító Okiratának elfogadásáról szóló 14/2012.(IV.23.) számú határozatát visszavonja. Mivel jogszabályváltozás miatt az önkormányzat nem lehet alapítvány alapító tagja.

A képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozta:

49/2012.(VIII.27) sz. képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület a 38/2012.(VI.25.) számú határozatát visszavonja, miután a DAKÖV Kft-ben való képviseletünk a Vízszolg. Kft-ben volt törzsbetétünkkel egyébként is biztosított.

Határidő: értesítésre 15 nap

Felelős: jegyző

b.) Bátki Jánosné nyugdíjba vonulása

Zsírosné Pallaga Mária:

Bátki Jánosné, aki több mint 2 évtizede a hernádi óvoda vezetője, ez év végén nyugdíjba vonul. A kialakult gyakorlatnak megfelelően javaslom, hogy 100 eFt összegű jutalommal ismerjük el az óvoda vezetőjeként végzett munkáját.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal 1 ellenében az alábbi határozatot hozta:

50/2012.(VIII.27) sz. képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület úgy döntött, hogy Bátki Jánosné a Napköziotthonos Óvoda vezetőjét nyugdíjba vonulása alkalmából eddigi munkája elismeréseként 100 eFt értékű SZÉP kártyával ajándékozza meg.

Határidő: 30 nap

Felelős: polgármester

c.) Trenyik Zoltán telkek vétele (A kérelem csatolva)

Liga Mihály:

Igaz, hogy csökkent a kereslet az építési telkek iránt, tulajdonképpen 2 éve egyet semadtunk el, az 1 MFt-os árengedményt azért túlzásnak tartom. Legyen a két telk vételára 5.500.000 Ft.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal 3 ellenében az alábbi határozatot hozta:

51/2012.(VIII.27) sz. képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a tulajdonát képező 700/54. és 700/55. hrsz-ú építési telkeket telkenként 2.750 Ft-ért értékesíti Trenyik Zoltán vevő részére.

Határidő: szerződéskötésre 30 nap


Felelős: jegyző

Mivel szociális ügyek tárgyalása következik, a polgármester zárt ülést rendel el.

kmf.


Zsuzsanna Pallaga Mária
polgármester




dr. Fazekas Tibor
mb. jegyző